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DUBLOVICKÝ     BUBENÍK 
Vydavatel: Obec Dublovice, IČO: 00242195                                          evidenční číslo: MK ČR E 10235 

Obecní zpravodaj                                                     únor 2026                          

TKO (popelnice) vývoz je prováděn 1x za 14 dní (sudý čtvrtek  5. 2., 19. 2.)  

PLASTY (popelnice) vývoz je prováděn 1x za 30 dní (pátek  6. 2.) 

PAPÍR (popelnice) vývoz je prováděn 1x za 30 dní (pátek 20. 2.) 

SKLO, KOV, ODĚVY, JEDLÉ OLEJE  sběrné nádoby rozmístěné v našich obcích 

BIO (tráva, větve)  areál ČOV v Dublovicích, otevřeno bez omezení 
 

Sběrné místo (ve dvoře OÚ) : otevřeno v otevíracích hodinách OÚ Dublovice.  

Možno uložit: papír, plast, elektro malé i velké, kov, pneumatiky. 

POŠTA Partner 

  Pondělí:     8:00  -  12:00 

  Úterý:       12:00  -  17:00 

  Středa:       8:00  -  12:00 

  Čtvrtek     12:00  -  17:00 

  Pátek          8:00  -  10:00 
   

  Tel:  606 778 295 

 

Knihovna v Dublovicích   

 

Úterý:   14:00 - 18:00  

Středa:  14:00 - 17:00 

 

 

 

V měsíci únoru gratulujeme           

našim jubilantům                  

  Ješuta František,  Dublovice 

  Čedíková Eva, Chramosty 

  Rytíř Josef, Zvírotice 

  Bláha Jaroslav, Chramosty 

SDH Dublovice: v měsíci únoru 
oslaví své narozeniny pan Franti-
šek Ješuta. Tímto přejeme hodně 
štěstí a pevné zdraví v dalších 
letech                             

Prodej českých brambor, farma Švagrovi Nedrahovice: 

Prodej  brambor proběhne v neděli  15.2.2026 od 11:00 hodin  před OÚ v Dublovicích. Příští prodej je naplánován na neděli 29.3.2026 od 11:00 

hodin. Cena: balení 25 kg cena 12,- Kč/kg, menší balení 5, 10 kg cena 13,- Kč/kg. Výběr ze žlutých odrůd a červené odrůdy. Prosíme o objednáv-

ky (volat / sms) na tel.:  602 335 069. 

Mlékomat v areálu zemědělské společnosti v Dublovicích:                
ZS Dublovice a.s. nabízí  možnost zakoupení čerstvého nepasterizova-
ného kravského mléka do vlastních nádob, a to z 
mlékomatu umístěného v areálu zemědělské spo-
lečnosti.  Cena mléka 15,- Kč / 1 litr. Mléko je k 
dispozici denně od 6:00 do 10:00 hodin a od 16.30 
do 20:00 hodin. 
POZOR!  Mlékomat nevrací peníze, je nutné mít s 
sebou přesnou finanční částku. 

Dotace na výstavbu domácích ČOV 
Obec Dublovice poskytuje ze svého 
rozpočtu finanční dotaci na výstav-
bu domácích čistíren odpadních vod 
do výše 25.000,- Kč, dle podmínek 
Fondu podpory. Podmínky získání 
dotace naleznete na web stránkách 
www.dublovice.cz, sekce „občan“, 
záložka „dotace domácích ČOV“. 

Potravinová banka 
Obec Dublovice spolupracuje s 
potravinovou bankou. Potravino-
vá pomoc je určena rodinám i 
jednotlivcům, kteří se ocitli v 
nelehké životní situaci. Darované 
potraviny jim pomáhají toto 
období překonat. Zájemci o tuto 
pomoc se mohou hlásit na sociál-
ní odbor v Sedlčanech na tel. 734 
259 384.                                     
Potraviny jsou zaváženy přímo 
do Dublovic. 

d Zvírotice 31.12.2025      ... ZASE JSME SI HODILI KOULE DO NOVÉHO ROKU ... 
           Ano. Už poosmé. Ale ke hře pétanque, této zábavě pro všechny, jsme se ve 
Zvíroticích sešli už pošestnácté. V létě, vždy na konci prázdnin, a v zimě na konci 
roku. Letos to bylo dokonce v den kalendářní úplně poslední. Sejde se nás někdy i 
deset dvojic, ale mohlo by klidně i víc, tak to klidně někdy přijďte zkusit. Je potěšu-
jící, že se v jednotlivých týmech prolínají generace. Pohodová hra maže rozdíly 
věkové i genderové. Jsme moderní, že? Podstatné je, že se turnajů účastní i děti, 
takže snad zatím nemusíme mít obavy, že by naše kratochvíle vymřela. Ani po 
meči, ani po přeslici, ani třeba po rybářském prutu. Tentokrát byly jednotlivé špíly 
tak vyrovnané, že se závěrečné finálové boje odehrávaly již za svitu čelovek. A kdo 
nakonec zvítězil? Ono to vážně není důležité, nicméně vítězové si zmínku zaslouží. 
Finále ovládl Richard s Klacíkem. Opět důkaz, že náš turnaj může vyhrát úplně 
každý… ne, klucí, to si vážně neberte osobně. Pořadatele to vždycky upřímně po-
těší, když na unikátní putovní pohár přibude cedulka zbrusu nových vítězů.  

Zažili jsme roky, kdy bylo v prosinci lepší počasí než na konci srpna. Letos nás ale zima nezklamala 
a konečně jsme se dočkali také koulení na sněhu. A jestli nám nebyla zima? Na silvestra? Kdepak… 

Za realizační tým Šéďa  

Znečištění veřejných prostranství od psích exkrementů: 

Vážení občané, rádi bychom vás upozornili na vaši zodpovědnost při venčení psů. Pokud se pohybujete se svým mazlíčkem na veřejném pro-

stranství, je vaší povinností po něm uklidit veškerý nepořádek. Tímto krokem přispíváte k udržení čistoty a příjemného prostředí pro všechny. 

Děkujeme za pochopení a spolupráci! 
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Společenské a kulturní akce: 
 

1.2. Sedlčany: Zimní stadion, veřejné bruslení pro naše občany: 
V neděli 1.2.2026 od 12:30 do 13:30 hodin na zimním stadionu v 
Sedlčanech se koná veřejné bruslení pro občany našich obcí  -  
ZDARMA. Všichni jste srdečně zváni. Rezervace obce Dublovice 
najdete na web stránkách zimního stadionu  
www.stadionsedlcany.eu 
 

15.2. Sedlčany: Zimní stadion, veřejné bruslení pro naše obča-
ny: 
V neděli 15.2.2026 od 12:30 do 13:30 hodin na zimním stadionu 
v Sedlčanech se koná veřejné bruslení pro občany našich obcí. 
 

17.2. Dublovice, Dětský maškarní karneval 
MŠ Dublovice pořádá v úterý 17.2.2026 od 
16:00 hodin v pohostinství Na Nový tradiční 
Dětský maškarní karneval. Čeká Vás spousta 
zábavy, legrace, písniček a také samozřejmě 
tombola. Všichni jste srdečně zváni. 
 

27.2. Dublovice, pohostinství Na Nový, Ples SDH Dublovice 
SDH Dublovice pořádá v pátek 27.2.2026 od 20:00 hodin v po-
hostinství Na Nový tradiční ples. K tanci a poslechu vám zahraje 
skupina Podříci. Čeká na Vás bohatá tombola a večer plný zába-
vy. Všichni jste srdečně zváni. 
 

1.3. Sedlčany: Zimní stadion, veřejné bruslení pro naše občany: 
V neděli 1.3.2026 od 12:30 do 13:30hodin na zimním stadionu v 
Sedlčanech se koná veřejné bruslení pro občany našich obcí. 
 

6.3. Líchovy, Ples SDH Líchovy 
SDH Líchovy pořádá v pátek 6.3.2026 od 20:00 hodin tradiční 
ples. K tanci a poslechu vám zahraje skupina Podříci. Můžete se 
těšit na bohatou tombolu a večer plný zábavy. Všichni jste sr-
dečně zváni. 
 

Zastupitelé zasedali 15.1.2026: 

Schváleno: 

• ČEZ, Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene (služebnosti), jde o pokračování akce uložení NN do země v obci Břekova Lhota. 

• Smlouva se společností PLASTIC WASTE FREE EPR a.s., o úhradě obci části nákladů na úklid odpadů z vybraných plastových výrobků (vlhčené 

ubrousky—kolektivní systém). 

• Konání Rally Příbram (automobilové závody) v sobotu 25.7.2026. Start Červený, přes Dublovice, cíl Líchovy. 

Projednáno: 

• Finanční situace obce, za rok 2025 jsme hospodařili s přebytkem ve výši 5.415.514,- Kč. 

• Rozpočtové opatření č. 9/2025. 

• Ukončení inventarizace majetku obce za rok 2025. 

• Chybějící veřejné osvětlení podél silnice III/0186, směr od jídelny zemědělské společnosti směrem na Chramosty. 

• Informace o vypsání výběrových řízení na stavební akce (zasíťování stavebních parcel Suchá Luka, budova Líchovy 41– nová střecha i fasáda, 

BD Dublovice 168—nová fasáda, nové povrchy místních komunikací) 

• Instalace kamerového systému v Líchovech 

• Informace o proběhlé fyzické veřejnoprávní kontrole na dotaci výstavby bytu Dublovice č.p. 13, Státní fond podpory investic 

• Líchovy, od 1.2.2026 do 15.3.2026 bude probíhat revize katastru nemovitostí 

Klub seniorů:   Pravidelné schůzky pořádáme každou 1. středu v měsíci od 14:00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dublovicích. Nejbližší 

schůzka se koná 4. února a následující schůzka bude 4. března kdy společně oslavíme Svátek žen. V lednovém 

Bubeníku byla zveřejněna nabídka přijetí nových členů do našeho klubu, bude-li z Vaší strany zájem, přijďte 

mezi nás. Jako každým rokem pořádá Klub seniorů dva jednodenní zájezdy a také i v letošním roce je tomu tak. 

Tímto bych již zveřejnila místa , která byla členy vybrána na základě malého dotazníku. Nejvíce hlasů získaly: 

• město Český Krumlov, termín zajištěn na 28.5.2026 

• dvouhodinová plavba po Vltavě, termín zajištěn na 24.9.2026 

Bližší informace k zájezdům jako jsou ceny, místa, která navštívíme, odjezdy autobusů aj. budou zveřejněny. S 

případnými dotazy volejte na mobil: 774 601 544, Drahomíra Kičková. 

SOKOL Dublovice, novoroční fotbálek 1.1.2026: 

Zdravím všechny naše příznivce,  

ve čtvrtek 1. ledna 2026 se na našem hřišti odehrál již 5. ročník Novoročního fot-

bálku v novodobé podobě. Za účasti 18 fotbalistů, 1 fotbalistky, několika diváků a 

také slunečného, byť mrazivého počasí, bylo viděno poklidné utkání ... Tak, jak to 

má na Nový rok být. Důležité bylo se sejít, popřát si vše nejlepší do roku 2026 a 

také lehce oslavit příchod nového roku. Utkání se hrálo stylem „zkušení vs. mla-

dí“, 2 x 25 minut. I letos byl úspěšnější zkušenější tým, který vyhrál 5:3. Při tradič-

ní střelbě na šampaňské vyhrál v rozstřelu Josef Novák. Gratulujeme.  

Průběh utkání ZKUŠENÍ vs. MLADÍ (5:3) (3:1):  

Branky:3x V. Hodík, 2x V. Vršecký, po 1 brance P. Vokrouhlík , A. Burian, J. Novák. 

Tímto děkuji všem, kteří se novoročního fotbalového odpoledne zúčastnili a zahá-

jili tak další fotbalový rok. Na závěr bych rád poděkoval TJ Sokol Dublovice, paní 

Jitce Macháčové a panu Pavlu Vystydovi (Restaurace a penzion Na Růžku), kteří 

nám věnovali občerstvení a ceny pro zúčastněné. 

                                                                Za TJ Sokol Dublovice, Standa Tichý (Stany) 

https://www.stadionsedlcany.eu/cze/obsazenost-le
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Základní škola a Mateřská škola Dublovice 

Co je nového u nás ve škole a co připravujeme? Sledujte naše stránky www.zsdublovice.cz, Facebook a In-

stagram, kde pravidelně doplňujeme informace o akcích, které proběhly nebo které nás čekají. Vždy je dopl-

něna i fotodokumentace. 

 

                    Zápis dětí do 1. ročníku Základní školy se koná na naší škole 10.2.2026 od 14:00 hodin 

     Obec Dublovice poskytuje přímou finanční podporu žákům v Základní škole Dublovice formou daru. 

                                                           Od školního roku 2026/2027 a to následovně: 

     Žák 1. ročníku  -  obdrží „tužkovné“ ve výši 5.000,- Kč / 10 měsíců výuky 

     Žák 2., 3., 4., 5. ročníku -  obdrží „tužkovné“ ve výši 3.000,- Kč / 10 měsíců výuky 

 

2.2.  -  6.2. Jarní prázdniny, pro žáky ZŠ. ŠJ a MŠ v provozu, školní družina po dohodě se zřizovatelem je z organizačních důvodů uzavřena. 

17.2.  „Dětský karneval“ v sále pohostinství Na Nový od 16:00 hodin. Srdečně zveme malé i velké, děti i dospělé na tradiční dětský maškarní karne-

val. Čeká na Vás spousta zábavy, legrace, písniček a samozřejmě také tombola. Děkujeme předem všem za příspěvky do dětské tomboly. 

16.2.  -  20.2.  Lyžařský kurz na Monínci, pro přihlášené žáky ZŠ a děti MŠ.  

23.2. (mladší žáci) a 25.2. (starší žáci) se koná sportovní soutěž ve smíšené vybíjené družstev na 1. ZŠ Sedlčany. Držíme palce!  

                                         O Z N Á M E N Í 

                    o vyhlášení revize katastru nemovitostí 

Obec Dublovice podle ustanovení § 38 odst. 1 písm. a) zákona č. 256/2013 

Sb., o katastru nemovitostí (katastrální zákon), 

                                                       o z n a m u j e 

na základě sdělení Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální 

pracoviště Příbram (dále jen „katastrální úřad“) č.j. RO-35/2025-211, že v 

katastrálním území Líchovy obce Dublovice bude zahájena 
 

                                     revize katastru nemovitostí, 
 

která potrvá od 1.2.2026 přibližně do 15.3.2027. 

Během revize katastru nemovitostí budou zaměstnanci katastrálního úřa-

du revidovat soulad údajů katastru se skutečným stavem v terénu. Účast 

vlastníků a jiných oprávněných není při revizi katastru nezbytná. V případě 

zjištěného nesouladu mezi stavem evidovaným v katastru a stavem v teré-

nu budou vlastníci zváni k jeho projednání se zástupcem katastr. úřadu. 

V této souvislosti upozorňujeme vlastníky nemovitostí na jejich 

povinnosti, vyplývající z ustanovení § 37 odst. 1 katastrálního 

zákona, zejména povinnost: 

a) zúčastnit se na výzvu katastrálního úřadu jednání nebo na toto 

jednání vyslat svého zástupce, 

b) ohlásit katastrálnímu úřadu změny údajů katastru týkající se jejich ne-

movitostí, a to do 30 dnů ode dne jejich vzniku a předložit listinu, která 

změnu dokládá, nejedná-li se o listiny, které předkládají příslušné státní 

orgány přímo k zápisu do katastru nemovitostí, 

c) na vyzvání předložit ve stanovené lhůtě příslušné listiny pro zápis do 

katastru. 

Neposkytne-li vlastník nebo jiný oprávněný na výzvu katastrálního úřadu 

potřebnou součinnost a zjištěný nesoulad se nepodaří odstranit do ukon-

čení revize, bude informace o tomto nesouladu zveřejněna na interneto-

vých stránkách Českého úřadu zeměměřického a katastrálního prostřed-

nictvím aplikace Nahlížení do katastru nemovitostí. 

Sportovní hala v Dublovicích                               si 

můžete rezervovat on-line na webových stránkách 

školy: www.zsdublovice.cz        

Pronajmout si můžete: sportovní halu, malý sál,  

fitness sál. Cena za jednotlivé sály a osoby je uvedena 

na objednávkovém webu. 
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Odpadové hospodářství, roční zpráva o odpadech za rok 2025: 

Přináším podrobnější rozbor o nákladovosti a množství odpadu z našich obcí za rok 2025. Již celý rok 2025 jsme plně využívali systém svozu door to 

door  (plast, papír). Z toho důvodu jsme v celkovém množství vytříděného odpadu dosáhli velmi pozitivních výsledků, což přineslo vyšší finanční od-

měnu od společnosti EKO KOM. 

  

To nám pomohlo k tomu, že jsme v roce 2025 hospodařili s přebytkem, byť jsme předpokládali  

opět ztrátu.  

     
 

V roce 2025 obec Dublovice vyprodukovala 257,6 kg/1 občana/rok, oproti roku 2024 došlo ke snížení TKO o 22 % ! 

I když je to číslo stále vysoké, velmi Vám všem děkuji za vaši snahu odpad třídit.  

 

Stále se mění pohled na odpadové hospodářství, neboť nezadržitelným trendem je posun od skládkování k třídění a tento fakt se odráží na odpado-

vém zákonodárství. Od roku 2021 stát motivuje obce k nižší produkci komunálního odpadu v předepsaných  kg / 1 trvale žijícího občana / rok. Na 

tento předepsaný limit vyprodukovaného odpadu stát poskytuje obcím slevu na skládkovném. V letošní roce 2026 to pro nás znamená:  

Vyprodukovaný odpad do 150 kg/1občana/rok – obec zaplatí za 1 tunu odpadu 3 212,- Kč  (poskytnutá sleva) 

Vyprodukovaný odpad od 151 kg/1občana/rok – obec zaplatí za 1 tunu odpadu 4 262,- Kč. 

 

Když si tedy shrneme výše popsané, každou tunu nevytříděného odpadu draze zaplatíme, což se projeví zvýšením ceny poplatku pro všechny subjek-

ty zapojené do odpadového hospodářství obce Dublovice.  

Abychom i nadále motivovali občany k nižší produkci TKO provádíme tyto kroky: 

1. Od roku 2027 přecházíme na čipované popelnice a s tím je spojená změna výběru poplatku (platit budeme za objem popelnice). Během jara 

a léta Vám budu přinášet informace o čipování popelnic, výběru poplatku a tím zvyšovat Vaši informovanost. Popelnice budeme čipovat v 

létě, čipovat budeme Vaše popelnice. Čipování zavádíme z důvodu spravedlivějšího výběru poplatků podle objemu odpadu. Každý z nás ať si 

zaplatí za odpad, který vyprodukuje.  

2. Zvýšili jsme počet sběrných míst a počet nádob (sklo, kov, oděvy, olej). Zatím velký problém je sběr oděvů. Kontejnerů je málo, svozové 

firmy tento odpad nechtějí, nemají pro něj další využití. Zájem nemají ani charity, tím pádem jsou kontejnery stále plné. Tady prosím o Vaši 

trpělivost i tento problém se snažíme řešit ke spokojenosti všech.    

3. BIO skládka v Dublovicích otevřena 7 dní v týdnu, 24 hodin denně.   

4. Sběrný dvůr v areálu OÚ: možno uložit: elektro velké i malé, pneumatiky, kov, papír, plast.                                                                                                                      

 

Děkuji Vám všem za pozornost a níže přikládám tabulky srovnání našich odpadů z předchozích let.                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                  

 
 

 

 
 

Ještě jednou děkuji za Váš zodpovědný přístup k odpadovému hospodářství, který přispívá k lepšímu životnímu prostředí kolem nás.   

Náklady obce na likvidaci odpadu 2025 

Příjem z poplatků 1 341 986 

Příjem od EKO KOMU, Asekol, Nevajgluj 587 803 

Zaplaceno celkem za odpad (TKO) 1 611 257 

Rozdíl 318 532 

Množství sebraného odpadu (t/rok) 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Směsný TKO  (t) 403,37 384,32 406,75 368,89 345,63 271,23 

Plast    (t) 20,39 25,17 23,4 20,7 27,69 35,45 

Papír   (t) 5,35 2,5 5,75 6,31 20,68 36,6 

Sklo     (t) 21,76 20,37 19,1 22,84 21,8 20,44 

Kovy    (t) 11,582 11,93 0,03 0,05 17,31 10,41 

Nápojový karton (t) 0 0 0 0 0 1,193 

Bioodpad   (t) 0 0 0 284,85 185,08 386,91 

Vytříděnost v % 12,75.% 13.49.% 10,61.% 47,57.% 43,99.% 64,67% 

 

Přepočet TKO  - kg/občan/rok 383,7 kg 365,6 kg 387,0 kg 350,9 kg 330,1 kg 257,6 kg 

Sleva na skládkovném v roce 2026 je udělena: 150 kg/občan/rok.    

Rekapitulace:                             Kč/rok 

EKO KOM  r. 2020   140 942 

EKO KOM  r. 2021   164 471 

EKO KOM  r. 2022   167 538 

EKO KOM  r. 2023   187 996 

EKO KOM  r. 2024   293 865 

EKO KOM  r. 2025   540 784 


